



RETIFICAÇÃO DO EDITAL UFU/PROGRAD/DIRPS nº 4/2018

PROCESSO SELETIVO 2018-2

O Pró-reitor de Graduação da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, retifica os itens e subitens abaixo, do Edital UFU/PROGRAD/DIRPS nº 4/2018.

ONDE SE LÊ:

9.2.5. (...) dia 23 de julho de 2018, após as 20h.

LEIA-SE:

9.2.5. (...) dia 22 de julho de 2018, após as 17h.

Os demais itens e subitens permanecem inalterados.

Uberlândia, 19 de julho de 2018

ARMINDO QUILLICI NETO

Pró-reitor de Graduação